
Jungle jedrenje

22. august 2020. - 29. august 2020.
8 dana - 7 noći

Neka ti ovo ljeto bude najposebnije do sada! Počasti se jedriličarskom avanturom na hrvatskoj obali!

Kreni u morsku pustolovinu sa svojom ekipom jer te čeka odlična zabava i nezaboravne ljepote
dalmatinskoga otočja. Na ovom ćemo putovanju doživjeti nezemaljsku ljepotu Kornatskoga arhipelaga.
Jedrit ćemo do zelenih uvala nenaseljenih jadranskih oaza te uživati u morskim radostima na teško
dostupnim plažama šibenskoga, zadarskoga i splitskog arhipelaga. Neki od malenih otoka na kojima
ćemo udisati svježi morski zrak bit će Žut, Zlarin, Šolta i Šćedro. Upoznat ćemo bogatu historiju Korčule i
Hvara te uroniti u zaboravljenu mediteransku atmosferu viške Komiže. Na Visu ćemo dobiti priliku
učestvovati i u turama „military“ i „wine tasting“ te u nekoj od konoba večerati viški specijalitet, ribu ispod
peke.

Uz profesionalnoga skipera imat ćete priliku naučiti vještine jedrenja, a, ploveći na jadranskim valovima
iskusit ćete jednaku količinu uzbuđenja i opuštenosti. Grijani toplim ljetnim suncem te okruženi
nepreglednim plavetnilom Jadranskoga mora zaboravit ćete na svoju svakodnevicu.

I ovo ljeto neka ti bude ispunjeno avanturom. Prijavi se na Jungle jedrenje i otkrij Hrvatsku!







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe u Marini Trogir i polazak

Okupljanje grupe u marini ukrcaja u Trogiru. Gosti zajednički odlaze u kupnju namirnica dok skiper obavlja check-in broda. Slijedi ukrcavanje na brod te sastanak od 45 minuta na
kojem će nam skiper objasniti osnovna pravila ponašanja i sigurnosti na brodu. Polazimo iz marine u kasnim poslijepodnevnim satima te sat vremena plovimo do otoka Šolte.
Uživamo u kasno poslijepodnevnom kupanju, prvom na ovom našem putovanju. Večeramo i noćimo na sidru (ili u marini u slučaju lošeg vremena).

Prevoz
Prijevoz jedrilicom na relaciji Trogir – Šolta

Smeštaj
D&D Kufner 54 (1 noć)

Mesto
Trogir, Šolta

Dan 2: Paklinski otoci i Hvar

Uz opušteno jedrenje od 2,5-3,5 sata krećemo prema Paklinskim otocima i Hvaru. Na putu ćemo se zaustaviti u nekoj od mirnih otočkih uvala radi ručka i kupanja. U
poslijepodnevnim satima po želji razgledavamo grad Hvar. Noćenje na sidru.

Prevoz
Prijevoz jedrilicom na relaciji Šolta – Hvar

Smeštaj
D&D Kufner 54 (1 noć)

Mesto
Šolta, Hvar

Dan 3: Otok Korčula

Polazimo prema gradu Korčuli, smještenom na sjeveroistočnoj strani otoka. Duga vožnja od četiri sata dat će nam priliku da se opustimo okruženi smirujućom atmosferom
Jadrana. Putem se zaustavljamo na otoku Šćedru te se kupanjem i ručkom osvježavamo u jednoj od njegovih lijepih uvala. Prije samog dolaska u Korčulu zaustavljamo se na
samom otoku te, kupajući se u moru, uživamo u pravom ljetnom dalmatinskom ugođaju. U marinu u Korčuli dolazimo do 16 sati. Razgledavamo grad te večeramo na brodu ili u
restoranu.

Prevoz
Prijevoz jedrilicom na relaciji Hvar – Korčula

Smeštaj
D&D Kufner 54 (1 noć)

Mesto
Hvar, Korčula

Dan 4: Otok Šćedro

Ujutro doručkujemo te obnavljamo namirnice i zalihe vode. Ovisno o vremenskoj prognozi, jedrimo prema zapadnom dijelu Korčule ili prema Šćedru. Noćimo na bovi ili sidru. Iako
je Šćedro nenaseljen otok moguća je večera u konobi.

Prevoz
Prijevoz jedrilicom na relaciji Korčula – Šćedro

Smeštaj
D&D Kufner 54 (1 noć)

Mesto
Korčula, Šćedro

Dan 5: Otok Vis

Polazimo prema gradu Visu uz usputno stajanje u jednoj od brojnih viških uvala. Ondje se kupamo i uživamo u skladu sa svijetom oko sebe. U marinu dolazimo u ranim
popodnevnim satima te krećemo u razgledavanje grada. Vis se sa Starim Gradom na Hvaru bori za titulu najstarijega naselja u Hrvatskoj. Zbog svoje strateške važnosti, Vis su
tijekom historije kontrolirale razne nacije, što se i danas odražava u njegovoj pomalo kozmopolitskoj atmosferi. Ovdje možemo unajmiti bicikle i skutere te krenuti na popularne
rute „military“ i „wine tasting“. Preporuča se večera u restoranu s pekom. Noćenje u marini.

Prevoz
Prijevoz jedrilicom na relaciji Šćedro – Vis

Smeštaj
D&D Kufner 54 (1 noć)

Mesto
Šćedro, Vis
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Dan 6: Otok Brač

Doručkujemo i obnavljamo namirnice i zalihe vode. Ovisno o vremenskoj prognozi, krećemo prema Braču ili Šolti uz ugodno jedrenje na valovima Jadrana. Po dolasku ručamo na
sidru te cijelo popodne provodimo na kupanju. Noćenje na sidru.

Prevoz
Prijevoz jedrilicom na relaciji Vis – Brač

Smeštaj
D&D Kufner 54 (1 noć)

Mesto
Vis, Brač

Dan 7: Povratak u Trogir

Danas nas naša jedriličarska avantura vodi u Trogir. Na putu se zaustavljamo na kupanju u jednoj od lijepih uvala, kao i na benzinskoj postaji. U Trogir dolazimo do 18 sati.
Polako pakiramo stvari te razgledavamo ovaj ljupki jadranski gradić. Dan zaokružujemo večerom na brodu ili u konobi.

Prevoz
Prijevoz jedrilicom na relaciji Brač – Trogir

Smeštaj
D&D Kufner 54 (1 noć)

Mesto
Brač, Trogir

Dan 8: Check-out i kraj avanture

Check-out te iskrcavanje s broda u jutarnjim satima. Završavamo našu pomorsku avanturu, pozdravljamo se s novim prijateljima i već planiramo kada ćemo ponovno dići jedra i
zaploviti prema horizontu...

Mesto
Trogir

Cene i uslovi

Nije uključeno

Turistička taksa– 10 kn po danu (plaća se po dolasku)
Obroci i piće
Prijevoz do i od marine
Obroci i piće za skipera

Prilikom prijave plaća se 200 KM, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 3 sedmice prije polaska na putovanje.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mjesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mjesec dana pred
put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju

Smještaj
Južna ruta

Šta je uključeno

Organizacija putovanja i usluge skipera s dugogodišnjim iskustvom
Najam jedrilice D&D Kufner 54 na 7 dana
Gorivo i naknada za sva pristaništa
Posteljina, ručnik i završno čišćenje
Jungle Tribe majica
Smještaj u dvokrevetnim kabinama na bazi 7 noćenja u jedrilici opremljenoj
kuhinjom i kupaonicom
Prijevoz jedrilicom na relaciji Trogir – južnodalmatinsko otočje – Trogir

Regularna cena
1.300,00 

Promo cijena
Vrijedi za prijave do 24. 07. 2020. godine

1.200,00 

Grupna cijena
Vrijedi za grupne prijave 4 i više osoba

1.100,00 

BAM

BAM

BAM
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vize dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti

Smeštaj
D&D Kufner
54

D&D Yachts lijepe su jedrilice opremljene s 50 m  palube od tikovine, 20 m  salona, 5 dvokrevetnih kabina i 4 toaleta. Namjena im je postaviti novu razinu udobnosti u korištenju
čarter-jedrilica. U salonu se nalaze dva stola koja omogućuju da se veća čarter posada podijeli u dvije skupine. Od brojne se opreme na jahti ističe 300 litara zapremine
hladnjaka, klima-uređaj te motor Yanmar 110 HP.

Trup je kvalitetno dizajniran, a posvećenost detaljima u proizvodnji omogućuje odlične brzine jedrenja od 8-10 čvorova. Najveća je brzina 14 čvorova te se i pri njoj brodom može
lako upravljati. Zahvaljujući snažnom Yanmaru, motorna brzina broda iznosi 8-10 čvorova. Jedrilice pružaju visoku razinu komfora čak i na valovitome more, zahvaljujući istisnini
od 19 tona.

Sajt
https://dd-yachts.com/kufner-54/

Prevoz
Jedrilica

Jedrilica je brodica koja se dijelom ili potpuno pokreće jedrima.

Mesta
Trogir

Trogir je hrvatski grad smješten u srednjoj Dalmaciji. Specifičan je jer se jedan dio grada nalazi na otoku Čiovu, a drugi na kopnu. Smatra se najbolje očuvanim romaničko-
gotičkim gradom srednje Europe. Najveća znamenitost grada trogirska je katedrala koja na svom ulazu sadrži portal koji je izradio majstor Radovan. Zbog svoje kulturne
očuvanosti stara se jezgra grada nalazi na UNESCO-vom popisu svjetske baštine, a grad svojom ljepotom svake godine privlači brojne turiste. 

Šolta

Smještena ispred najvećega grada hrvatske obale, Šolta je jedan od najznačajnijih otoka splitskoga akvatorija. Iako manje istražena od svojih susjeda, Brača i Hvara, zbog svoje
zelene prirode i skrivenih uvala odlična je destinacija za jedrenje. Simbol Šolte je "čuvita", odnosno sova, pa se i njeni stanovnici nazivaju "čuvitari". 

Hvar

Hvar je grad bogate historije, lijepe arhitekture i atraktivnoga noćnog života. Smješten na istoimenom otoku, godinama je jedna od najpopularnijih destinacija hrvatskoga Jadrana.
Preko puta Hvara nalaze se Paklinski otoci, omiljena destinacija jedriličara.

Korčula

Korčula je jedan od najvećih i najnaseljenijih hrvatskih otoka. Zbog svoga bogatog kulturnog i prirodnog naslijeđa mnogi je smatraju najljepšim hrvatskim otokom. Prema jednoj
od teorija, na njoj je rođen i veliki istraživač Marco Polo.

Šćedro

Šćedro je otočić smješten južno od Hvara. Otok je nenaseljen, što ga čini dobrim izborom za bijeg od svakodnevice.

Vis

Vis je grad i luka smještena na sjeverozapadnoj obali istoimenoga otoka. Zbog strateškoga su ga položaja tijekom povijesti kontrolirale razne nacije. To se očituje i danas u
pomalo kozmopolitskome duhu ovoga grada.

Brač

Brač se odlikuje najvišim vrhom hrvatskih otoka, Vidovom gorom. S njega se pruža prekrasan pogled na more i otoke. Osim toga, nezaobilazna je destinacija pri posjetu Braču
mjesto Bol blizu kojeg se nalazi najpoznatija hrvatska plaža – Zlatni rat.

Korisne informacije

Važne napomene

Opšte napomene:

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 89/1, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel: +385 1
560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu usljed vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvidjeti, u vrijeme zaključenja
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ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mjestima, i ne smiju ih napuštati na mjestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, check point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi
na njega bez prava na žalbu i povrat novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana prije datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promijeni dio plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbijedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out
u smještaj/drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi ovjere računa i povrata poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa UTABIH standardom.

Napomene u vezi sa smještajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija
se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da
li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je
uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
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Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize
za putovanje.
Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/I,

71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007

MB: 
Broj licence: 
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552

E-mail: kontakt@jungletribe.ba

Sajt: www.jungletribe.ba
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